Défi-maths Novembre 2013 GS Ecole maternelle Objat

Notre matériel pour résoudre le probléme.

Notre solution.

Nos explications :

-En 1%, on a pris le rond orange.

- En 2°™, on a posé le rond bleu au milieu du rond orange.

-En 3*™, ona pris le rectangle bleu et on I’a posé sur le rond bleu.

-En 4™, on a posé le rectangle jaune sur le rectangle bleu. On ne voit plus le
rectangle bleu parce que le rectangle jaune a la méme taille.

-En 5°™, on a posé le triangle rouge sur le rectangle jaune et on a mis la pointe
du triangle vers le haut.



